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Notulen Algemene Ledenvergadering seizoen 2023-2024 
Maandag 25 november 2024 

 
 
1. Opening  
Voorzitter Gert Stoppels opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom.  
 
2. Mededelingen en berichten van verhindering 
Mededelingen: De voorzitter informeert de ledenvergadering dat er dit jaar een zeer lage opkomst 
van de leden op de ALV is. De rede hiervoor kan zijn dat de ALV alleen is aangekondigd via de website 
waardoor we niet alle leden op de juiste manier hebben bereikt. Het bestuur zal hier voor de 
volgende ALV rekening mee houden en breder communiceren binnen de vereniging. 
 
3. Vaststelling van de notulen van de algemene ledenvergadering van 20 november 2023 
De voorzitter geeft het woord aan de secretaris. Er zijn geen opmerkingen of vragen mbt de notulen 
van de vorige ALV. Daarmee worden de notulen vastgesteld. 
 
4. Jaarverslag 2023-2024 
De voorzitter doet een korte introductie van de huidige organisatie structuur, zoals die een aantal 
jaar geleden in gebruik is genomen. Waarbij wordt aangegeven dat er soms wat verschuivingen 
plaatsvinden van commissies, zodat het beter past in de aansturing en werkzaamheden van die 
commissies. Voor het cluster binding is Gert het aanspreekpunt vanuit het bestuur. Voor het cluster 
sport zijn dat Linda (voornamelijk voor de vrouwentak), Nick (wedstrijdsecretariaat) en Willem. Voor 
het cluster middelen is Fons het aanspreekpunt. 
 
Gert geeft een toelichting op het jaarverslag van het cluster binding. Dit cluster heeft voornamelijk 
als doel tot de onderlinge binding van de leden met elkaar en met de vereniging. Ook de 
communicatie en PR is onderdeel van dit cluster. In het afgelopen jaar hebben we op het terrein de 
borden ed vernieuwd met het nieuwe logo dat in de vorige ALV gekozen is. De uitrol en 
implementatie van de website en bijbehorende app (Voetbal-assist) is wat achtergebleven. Dit zal de 
komende periode een aandachtspunt blijven en het bestuur zal met de IT commissie kijken naar de 
mogelijkheden. Vanuit de Vrienden voor Vitesse en de Veiling commissie zijn er mooie bedragen 
opgehaald voor de vereniging. Met de opbrengst van de Vrienden van Vitesse wordt er een nieuwe 
geluidsinstallatie aangeschaft, welke inmiddels ook is besteld en die in de loop van het seizoen 
geïnstalleerd zal worden. 
 
Vraag: In het verslag doe je niet alleen verslaglegging van vorig jaar maar geef je ook aanbevelingen 
voor de komende periode. 
Antwoord: Dat is correct, zodat we de leden ook kunnen informeren over de aandachtspunten voor 
het  komende  seizoen en daarmee geen apart document voor hoeven te maken. 
 
Vraag: Met het huidige opzet heeft het bestuur de BenC vergaderingen afgeschaft, waardoor Klaas 
momenteel de onderlinge communicatie tussen de commies mist. Is het bestuur voornemens dit te 
wijzigen. 
Antwoord: Het bestuur heeft voor deze opzet gekozen zodat wij onze tijd aan de verschillende 
onderwerpen kunnen besteden. Het bestuur begrijpt dat de onderlinge afstemming en 
communicatie nog beter kan en de opzet nog niet heel goed uit de verf komt. Het bestuur neemt dit 
mee, op korte termijn zal er geen verandering van de opzet komen. 
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Vraag: Er staat in het verslag niets in over de gebouwen/accommodatie en dat het mislukt is met het 
Suprême college. 
Antwoord: Dat komt dadelijk uitgebreid aan de orde bij agendapunt 9. 
 
Vraag: Is het ook een speerpunt van PR en communicatie om meer met sociale media te doen? 
Antwoord: Momenteel bestaat de PR communicatiecommissie uit 1 persoon, die geen grote 
affiniteit/kennis heeft met de sociale media kanalen. Initieel hadden we hier het idee om Voetbal 
assist verder in te zetten, maar dat is nog niet uit de verf gekomen. Het bestuur erkent dat wij hier 
achter lopen en dat dit anders moet.  
 
Willem geeft een toelichting op het jaarverslag van het cluster Sport. Waarbij de prestaties van de 
senioren selectie natuurlijk een grote rol spelen. In het afgelopen seizoen is er met Linda als 
bestuurslid ook veel aandacht geweest voor de ontwikkeling van de vrouwentak binnen Vitesse. Daar 
blijft nog een hoop werk te verrichten en zal de komende periode de aandacht van het bestuur 
blijven houden. Zeker ook omdat wij in deze vrouwentak nog flink kunnen groeien. De grootste 
uitdaging bij het vrouwenvoetbal is het aantal jeugdleden in de verschillende leeftijdsklassen, 
waardoor het vergeleken met de jongens lastiger is om elftallen samen te stellen en voldoende 
speelsters te hebben (of juist niet te veel). Daarnaast blijft de jeugd van Vitesse groeien, waarbij ook 
meer selectie teams op een hoger niveau zijn gaan spelen. Naast de sportieve prestaties blijft Vitesse 
een uitdaging hebben met de velden en blijft het bestuur zich inzetten voor de aanleg van een 
kunstgrasveld. Gezien de gemeentelijke financiële uitdagingen is het bestuur van mening dat we dit 
niet op korte termijn kunnen gaan oplossen. De nieuwe sportnota welke is gepubliceerd geeft voor 
Vitesse nog geen houvast om een veld te verkrijgen.  
 
Vraag: Kunnen wij niet zelf dingen ter hand nemen, met bijvoorbeeld de opbrengsten uit de veiling? 
Antwoord: Dat is wel een lastige discussie, maar zou wel in discussie met de gemeente moeten. 
Vanuit het bestuur blijft er aandacht op het dossier en moeten we ook kijken wie wij bij de discussie 
moeten betrekken.  
Er is een discussie over de mogelijkheden en wat we kunnen doen. En hoe kun je de discussie met de 
gemeente houden zodat de situatie voor Vitesse verbetert. 
 
Vraag: Hoe kijkt de gemeenteraad aan tegen het 2e kunstgrasveld aan bij FCC? 
Antwoord: Dat 2e veld bij FCC is een gevolg van een uitruil, FCC heeft een veld ingeleverd, het is niet 
het gevolg van de KNVB veldbelasting berekening. Dat is ook goed te lezen in de notulen van de 
gemeenteraadsvergadering. Het bestuur blijft in gesprek met de gemeente om ook te onderzoeken 
wat de mogelijkheden zijn. 
 
Er volgt nog een discussie over de situatie, waarbij ook de situatie mbt Honk en Softbal wordt 
besproken en de eventuele mogelijkheid van het gebruik van het D-veld.  
 
Vraag: Moeten wij als vereniging naar voorbeeld van Forresters in Heiloo niet met de leden 
optrekken naar het gemeentehuis. 
Antwoord: Als vereniging hebben wij momenteel betrekkelijk weinig contacten bij de gemeente 
waardoor we geen goede lobby hebben en wij weinig connectie met de gemeenteraad hebben. Fons 
geeft ook aan dat wij als bestuur momenteel niet volledig bezet zijn, waardoor we niet de mensen en 
tijd hebben om dit te organiseren. 
 
Conclusie: Het onderhoud van de velden en het kunstgrasveld blijft een dossier wat aandacht van de 
vereniging nodig heeft. En is een lastig dossier wat wij niet op korte termijn kunnen oplossen. 
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Vraag: Ik heb nergens in de stukken iets gelezen over de pilot met zaalvoetbal die draait, kan het 
bestuur daarover wat toelichten? En wat zijn de succescriteria? 
Antwoord: Nick ligt toe dat we sinds het begin van het jaar gestart zijn met 3 teams om te zien hoe 
dat gaat. Er zijn nog geen afspraken mbt de succescriteria en willen dit aan het midden en einde van 
het seizoen evalueren om te zien hoe en of we verder willen gaan. 
 
Er wordt een opmerking gemaakt door Lennart, of we in gesprek kunnen wanneer Vitesse verder wil 
met zaalvoetbal om een fusie te realiseren met Zaalvoetbal Vereniging Castricum aangezien daar nog 
maar 2 teams zijn. Daardoor zijn daar hoge algemene kosten wat te optimaliseren is. Vanuit het 
wedstrijdsecretariaat zullen wij ook met Lennart bespreken wat de opties zijn en hoe we dat 
eventueel inrichten.  
 
Fons geeft een toelichting op het jaarverslag van het cluster middelen. Het is het vermelden waard 
dat het pannaveld een flinke renovatie heeft ondergaan. De uiteindelijke kosten voor Vitesse vallen 
mee vanwege een bijdrage uit het sportakkoord en de BOSA subsidie. De aannemer heeft bij de 
renovatie niet kunnen vaststellen dat de problemen zijn ontstaan door gebrekkige drainage of 
mollen. Waarschijnlijk is er bij de aanleg reeds wat fouten gemaakt waardoor we nu last hadden van 
de verzakkingen en kuilen in het veld. Er is een korte discussie mbt het veld, omdat het wat harder 
lijkt aan te voelen en gladder lijkt te zijn dan in het verleden. Er is geen nieuwe mat aangelegd maar 
we zullen het in de gaten houden wat de situatie is. Er is vrij veel gezegd reeds over de middelen, de 
accommodatie komt later nog aan bod. 
 
Vraag: Zijn er al plannen wat we willen doen met het legaat van Ber Castricum 
Antwoord: Het legaat staat er nog en op dit moment zijn er geen concrete plannen. En in de 
toekomst moet er veel gebeuren dus zal er zeker een goede bestemming gevonden worden. 
 
Vraag: Gezien de capaciteit van kleedkamers, velden en kantine. Moeten we als vereniging niet 
denken aan een ledenstop 
Antwoord: Nick ligt toe dat we door de aanschaf van de kleding lockers en met de indeling van de 
wedstrijden op zaterdag nog wel ruimte hebben om te groeien en dat een ledenstop nog niet aan de 
orde  is. 
    
5. Jaarrekening seizoen 2023-2024 en begroting seizoen 2024-2025 
De voorzitter gaat verder met het volgende agendapunt, het bespreken van de financiële cijfers van 
het afgelopen seizoen en geeft het woord aan de penningmeester. 
 
De penningmeester geeft een toelichting op de jaarcijfers en begroting. En verteld waar de 
verschillen vandaan komen en hoe de cijfers zich ontwikkelen. 
 
Vraag: Ik zie de sponsorinkomen teruglopen, moet de sponsorcommissie geholpen worden om deze 
inkomsten te verbeteren? 
Antwoord: Ja het bestuur heeft aandacht voor de sponsorcommissie omdat de huidige invulling 
minimaal is. 
 
6. Kascommissie 
De penningmeester rapporteert dat hij overleg heeft gevoerd met de kascommissie.  
Lennart Beentjes is voorzitter en hij complimenteert het bestuur voor het mooie resultaat.  
De vergadering verleent het bestuur decharge voor het financiële beleid.   
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7. Samenstelling van het bestuur en rooster van aftreden. 
Het rooster van aftreden wordt besproken en de bestuurstermijn van Nick wordt verlengt (en met 
groot enthousiasme ontvangen). Gert geeft aan dat er momenteel 2 vacante posities zijn wat wel een 
uitdaging is voor het bestuur en de dossiers die wij moeten behandelen. Gert doet een oproep naar 
de ALV voor het uitbreiden van extra bestuursleden, waarbij duidelijk is dat wij deze niet gaan vinden 
onder de aanwezigen van de ALV. Omdat dat vooral vrijwilligers zijn die reeds veel voor de vereniging 
doen. De vraag is vooral aan de aanwezigen om ook te zoeken in hun netwerk en te vragen. Er is wat 
discussie met de aanwezigen over de situatie en wat we daar kunnen doen. Fons neemt ook het 
woord waarbij hij aangeeft dat de situatie echt nijpend is en hij voornemens is om zijn functies aan 
het einde van het seizoen neer te leggen indien er geen extra bestuursleden zijn. 
 
Pauze 
De vergadering wordt voor ongeveer 30 minuten geschorst voor een drankje 
 
8. Benoeming erelid, lid van verdienste en vrijwilliger van het jaar 
De voorzitter kondigt aan dat het bestuur besloten heeft in navolging van vorig jaar de benoeming en 
huldiging van de leden van verdienste en vrijwilligers van het jaar te doen tijdens de 
nieuwjaarsreceptie. Het bestuur zou dat eigenlijk ook graag willen doen voor de ereleden, maar het 
statuut van de vereniging stelt dat benoeming van ereleden bekrachtigd dienen te worden door de 
ALV. Het bestuur heeft Henny Reinders voorgedragen als erelid, maar Henny ziet vanwege 
persoonlijke en principiële reden af van de benoeming. Wel spreekt de vereniging de waardering uit 
voor het werk dat Henny verricht voor de vereniging. Naast de voordracht van Henny heeft het 
bestuur nog een voordracht voor een erelid. Gert doet een inleiding met een mooi verhaal over de 
voorzitter van de materialencommissie, Klaas Mantel. De ALV gaat ook zeker mee met deze 
voordracht en Klaas wordt benoemd tot Erelid van Vitesse ’22. 
 
9. Stand van zaken rondom de accommodatie  
Fons geeft een presentatie over de situatie met de accommodatie, waarbij er eerst wordt terug 
geblikt op de situatie vanuit het verleden. Het laatste plan was een combinatie met het Suprême 
college, maar dat plan is begin van het jaar gestrand in de Gemeenteraad. Vanwege de te 
verwachten investeringen en bezuinigen die de gemeente boven het hoofd hangt is dit plan van de 
baan. De situatie bij Forte is ook wat verandert, waardoor er niet direct een mogelijkheid is om 
samen met Forte een plan te maken. 
Het is wel duidelijk dat er wat met de accommodatie moet gebeuren, ook gezien de staat van de 
tribune. Er is wel een nieuwe discussie in de gemeenteraad gestart mbt de huisvesting van de Vrije 
School. In deze discussie wordt door de PvdA fractie ook het Honk- en Softbalveld bij Vitesse 
genoemd als mogelijkheid, vanuit de gemeenteraad zal dit ook in het onderzoek meegenomen 
worden. Is dit nu een kans of bedreiging voor Vitesse. 
Het is duidelijk dat we de komende periode actie moeten nemen waarbij we ook een nieuwe 
samenstelling van de Bouw en Ontwikkeling nodig hebben. Omdat de huidige leden van de BoC 
momenteel heel druk zijn en niet voldoende aandacht aan het dossier kunnen geven. Het bestuur 
vind dat we met elkaar een plan moeten maken wat gesteund wordt door de vereniging. 
 
Er volgt een kleine discussie over de situatie en de mogelijkheden en wat wij als vereniging kunnen 
doen. 
 
Wanneer er verdergaande plannen zijn en duidelijkheid is zullen we als vereniging weer bij elkaar 
moeten komen om besluiten te nemen. 
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10. Rondvraag 
Vraag: Bij Uitgeest zien we dat daar de seniorenteams op zondag allemaal op dezelfde zondag 
spelen, waardoor dit extra gezelligheid geeft in de kantine wat waarschijnlijk ook tot extra omzet lijd. 
Is dit ook iets voor Vitesse? 
Antwoord: Het bestuur zal dit in overweging nemen en onderzoeken met betrokkenen. 
 
Vraag: Ik heb gezien in de stukken dat we ongeveer 1000 leden hebben (niet allemaal KNVB leden), 
daar heb ik weinig communicatie van gezien. Kunnen we hier wat mee gaan doen als promotie van 
Vitesse ’22. 
Antwoord: Feitelijk hebben wij 896 spelende leden, in de administratie worden ook niet spelende 
leden en trainers meegenomen. Vanuit de KNVB wordt er gekeken naar de spelende leden vandaar 
dat het bestuur terughoudend is met de communicatie hierover. 
 
Er volgt nog een discussie over de mogelijkheden om wat met promotie en communicatie te doen. 
Waarbij het bestuur wel blij is met het enthousiasme om wat met promotie en communicatie te 
doen. Als Vitesse ’22 moeten we wellicht wat meer doen met promotie en communicatie in de 
Castricummer. Het bestuur neemt dat mee. 
 
Vraag: Wordt er nog een 105 jarig jubileum gevierd? 
Antwoord: Er is nog niet over gesproken binnen het bestuur. Het wordt op de actielijst van het 
bestuur gezet om daarover van gedachten te wisselen.  
 
11. Sluiting 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun aandacht en inbreng en sluit de vergadering.  


